L 5900

7

Pr.83 Widok z przodu (S1:20)

PLATEW (8 x)

?200x68 §9x2,0 77 ﬁ
Pruszynski
S [Faon _ _* _ ¥ ¥ L ¥ ¥ + 1
=tle + T N T T +
B, 450 L 450 L 1200, 1700, 950 |, 700, 450 50, 68
(K 1 1 1 171
L 6000 L
7 7
Pt..77 Widok z przodu (S1:20)
PLATEW (16 x)
3200x68 §9x2,0 78 *63%
- Pruszynski
St [Fas _ _* I S VAR S ¥ + '_L
St [+ + + + + + +
54 ] Ty S, S S 3+ )+ _____*]
B0, 450 L 450 L1200, 1700, 1200 |, 450 L 450 50, 60
a g g 1 7 g T K
L 6000 L
1 1
Pr.78 Widok z przodu (S1:20)
PLATEW (16 x)
Z2200x68/60x2,0 79 60
"Pruszynski” =t
S Fgg _ _* 7 - /_* 7 _ ¥ +
e R T T T + +
BQ, 450 L 700 |, 950 1700 |, 1200 |, 450 L 450 50, 68
1 7 7 g 7 7 7 T R
L 6000 L
g g
Pr.79 Widok z przodu (S1:20)
PLATEW (16 x)
Z200x68/60x2,0 68
"Pruszynski” S0 =
% ¥ - B J 3% i T f
+ + + + 4 + +
%
L 180, 1650, 1700, 1000, 200 , 450 L 700 BOQ,  6Q
T 7 g 1 g g 7
L 5930 L
7 1
Pr.80 Widok z przodu (S1:20)
PLATEW (8 x)
Z200x68/60x2,0 68
"Pruszynski” @ K
S * 414 + +_ ¥+ —+ - '_L
ST % _ )+ )+ _ —_+__+_____+_ .
&
180, 1650, 1700, 1000, 200 , 450 L 700 BQ 6
T 7 g g 17 K
L 5930 L
7 g
Pr.81 Widok z przodu (S1:20)
PLATEW (8 x)
Z200x68/60x2,0
"Pruszynski” 82 ﬁ*
éi Yo ¥ _ v+ —+ —+ —+ '_L
ST+ ____+ _+ ——r 3t _ ]
%
BQ, 700, 450 L 200 , 990, 1700, 1640 170 60
(K 1 1 R
L 5900 L
7 7
Pr.82 Widok z przodu (S1:20)
PLATEW (8 x)
Z200x68/60x2,0 68
_ "Pruszynski” 85 =+
Sty 3T F T T+ T+ f
5t |+ + + 4 + + +
o
BQ, 700, 450 L 200 , 990 |, 1700 |, 1640 170,  6Q
g 7 7 g 7 7 T

Z7200x68/60x2,0 EESO

L

"Pruszynski”
P T % IR IR R
3 314 —
= + + + +
f]
180 L 1650 . 1700, 1000 §Q,
— 1 1 A7
L 4580
4

/‘

£

68

Pr.84 Widok z przodu (S1:20)
PLATEW (8 x)

Z200x68/60x2,0 EI

"Pruszynski” £9
3 + + + + 1
% 014 _ —
= + + +
T+ 3+ ) ]
180 1650 1700 1000 B0, 68
L 180 ), L L
O (- g 17 K

L

/‘

Pr.85 Widok z przodu (S1:20)
PLATEW (8 x)

Z200x68/60x2,0

"Pruszynski”
(MRS SR SR N
= [+ + + +
L0,
BO, 990 L 1700, 1640 170,
A7 P —

L

L
71

/‘

86 g

£

il

68
£F

Pr.86 Widok z przodu (S1:20)
PLATEW (8 X)

Z200x68/60x2,0 @

"Pruszynski”
S s % —+ —+
= |+ + +
STt )+ ]
B, 990 |, 1700, 1640 170,
7 1 g a—
45350

L

4

8

L

63

Pt..87 Widok z przodu (S1:20)
PLATEW (8 x)

PtATEW
1:20

SPOINY NIEOPISANE:

POSZCZEGOLNE ELEMENTY tACZYC ZE SOBA ZA POMOCA SPOIN PACHWINOWO—OBWODOWYCH.
GRUBOSCI SPOIN "a” STOSOWAC W ZALEZNOSCI OD RODZAJU tACZONYCH ELEMENTOW:

— RURA Z RURA; a= GRUBOSCI SCIANKI CIENSZEGO Z tACZONYCH ELEMENTOW,

— BLACHA LUB KSZALTOWNIK WALCOWANY Z RURA; a= GRUBOSCI SCIANKI RURY LECZ NIE

WIECEJ NIZ 0,7 GRUBOSCI BLACHY LUB KSZTALTOWNIKA,
— POZOSTALE ELEMENTY; a= 0,7 GRUBOSCI CIENSZEGO Z tACZONYCH ELEMENTOW
W PRZYAPDKU SPOIN CZOLOWYCH STOSOWAC SPOINY O PEENYM PRZEKROJU

Standardowe grubosci spoin pachwinowych do fgczenia blach

mniejsza grubos¢ blachy

S

grubos¢ spoiny a 2| 3]4]5]6]810[12]15]20]25]30
dwustronna=0,35s AN 3 4156 |8|10]12
jednostronna=0,70s K|3 | 3 | 3 | 4 | 5 | 67| 8(10[12]14]15

Otwory do $rub i momenty dokrecenia érub wys. wytrzymatosci

Ozn. |Sruba|Otwar Mom dokrecenia |Ozn. |Sruba|Otwér Mom dokrecenia
Std.  Ocynk[8.8 (N*m) 10.9(N*m) Std.  Ocynk|8.8 (N*m) 10.9(N*m)
® M10 | @12 |12.5 — — | & [ M20 | @22 |@22.5 407 575
+ | M12 | @14 |314.5 83 120 | & | M22 |24 |25 597 747
o | M14 | g16 |@16.5] 130 190 | 4 | M24 | @26 |g27 700 995
9 | M16 | 218 |@18.5] 202 300 | @ [ M27 [@29 |30 | 1110 | 1388
4 | M18 | @20 |@20.5 285 405 -é M30 | @32 |@ 33 1388 1970
POrACZENIE SRUBOWE POrACZENIE SPAWANE
¢ Otworu S92
_>T7
DD o .
| Y n
I LR — T !
N ' —e i
SR 2 I
i _“ JESLI NIE OZNACZONO INACZEJ
wn GRUBOSC SPOINY a = 0,7xS2
L1 > S14+0.5xS2 S1 > S2

ILOSC [ NR POZ.| NAZWA DLUGOSC MASA MAT.
8 PL.86 PLATEW 4550.00 25.27
1 86 Z200x68/60x2,0 4550.00 25.27 | S350GD
8 PL.83 PLATEW 5900.00 32.77
1 83 Z200x68,/60x2,0 5900.00 32.77 | S350GD
10 M12 x 40 PN 82101 40.00 0.00 8.8
16 PL.79 PLATEW 6000.00 33.33
1 79 Z200x68/60x2,0 6000.00 33.533 | S350GD
16 PL.78 PLATEW 6000.00 33.33
1 78 Z200x68/60x2,0 6000.00 33.33 | S350GD
12 M12 x 40 PN 82101 40.00 0.00 8.8
16 PL.77 PLATEW 6000.00 33.33
1 77 Z200x68/60x2,0 6000.00 33.53 | S350GD
8 PL.80 PLATEW 5930.00 32.94
1 80 Z200x68/60x2,0 5930.00 32.94 | S350GD
10 M12 x 40 PN 82101 40.00 0.00 8.8
8 PL.84 PLATEW 4580.00 25.44
1 84 Z200x68/60x2,0 4580.00 25.44 | S350GD
8 PL.87 PLATEW 4550.00 25.27
1 87 Z200x68/60x2,0 4550.00 25.27 | S350GD
8 PL.82 PLATEW 5900.00 32.77
1 82 Z200x68,/60x2,0 5900.00 32.77 | S350GD
10 M12 x 40 PN 82101 40.00 0.00 8.8
8 PL.81 PLATEW 5930.00 32.94
1 81 Z200x68/60x2,0 5930.00 32.94 | S350GD
10 M12 x 40 PN 82101 40.00 0.00 8.8
8 PL.85 PLATEW 4580.00 25.44
1 85 Z200x68/60x2,0 4580.00 25.44 | S350GD

MASA CArKOWITA ELEMENTOW: 3463 kg

Dprojek'

DBS projekt Konrad Szlegier

ul. Wiejska 76 m. 11

konradszlegier@gmail.com
+48 608 614 183

15-352 Bialystok
PRIE)'?\JEQTU PROJEKT WYKONAWCZY
p'F}lé‘JZEV%—U BUDYNEK PRODUKCYNO - MAGAZYNOWY
|NV©\ED§J|::YSC Ji dz. nr ewid. 1578/134, ul. Fabryczna 7L, 16-020 Czarna Biatostocka
IMIE | NAZWISKO NR UPR|NS S| PoDPIS
AUTOR | mgrinz. K. Szlegier ’;%Lg’,g/%;/ ’251’5/75/‘008/
WSPOrPRACA mgrinz. R. Kostro — -
RYSUNKU STEZENIE
skala branza data nrrys.
1:20 KONSTRUKCYJINA 10.05.2024 |S-9

PROJEKT chroniony prawem autorskim — zgodnie z Ustawg o Prawie Autorskim i prawach pokrewnych
Dz.U.24,p0z.83 z dn.4.02.1994r. Powielanie cafosci lub fragment6w bez zgody autora projektu — ZABRONIONE.




